

RECTIFICATIES

**Rectificatie van Richtlijn 2014/49/EU van het Europees Parlement en de Raad van 16 april 2014
inzake de depositogarantiestelsels**

(Publicatieblad van de Europese Unie L 173 van 12 juni 2014)

Bladzijde 172, artikel 21, eerste alinea:

in plaats van: „... 4 juli 2019 ...”,

te lezen: „... 4 juli 2015 ...”.
